11Iro

HWmsa: Pocrtucnas
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.07.2007 14:58:43

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.07.2007 10:51:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24611/answer/24612




YBaxaemnuii Poctucnas! [l yTOUHEHUS qUarHo3a U OlpefesieHus fAajbHeulel TakTUKu Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTAThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET
IIPOCTATHI; aHAJIM3 KPOBU Ha caxap, KpeaTUHUH, MOueBHHA. [1ocie 9TOoro MoXHO OyIeT PeIuTh - eCTh
IIATOJIOTHS MJIM HET, Ha3HAYMTh JiedeHHe (eciau HeoOxoguMo). Yoauu!



